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Miskolc Rali előzetes 
  

Pethő gyógyulófélben 
  

Már csak a hangja megérkezésére vár Pethő István, aki a Start Autó–Eger Rali 
vasárnapja óta egy vírussal küzd. Minden más tünet megszűnt, úgyhogy bízik 
benne, hogy a Miskolc Ralin már egészségesen állhat rajthoz. Rubóczky 
Attilával az Országos Rali Bajnokság ötödik helyén állnak. Miskolcon, 
pályafutásuk második N csoportos versenyén is legalább az első ötben, vagy 
ha szerencséjük van, az első háromban szeretnének végezni.  
  
Pethő István: – A jó hír, hogy egyre jobban vagyok, nincs már lázam, csak a 
hangom nem jött még vissza. Szerencsére a miskolci pályák mindegyikén mentünk 
már, így a hétvégén nem kellett sokat diktálni az itinert, elég volt a régieket leporolni. 
A versenyen pedig úgyis Rubó (Rubóczky Attila) fog beszélni, nekem ott jobb is, ha 
nem szólok bele mindenbe. 
  
– A pályák tetszenek, bár Kánót és Putnokot egy kicsit hiányolom. Egerben ötödikek 
lettünk, ha nincs a műszaki hiba miatti késésünk, harmadikok is lehettünk volna. 
Miskolcon is szeretnénk az első ötbe bekerülni, és ha lehet, akkor a dobogóra felállni. 
  
– Az autók jól állnak, a mienkre már csak egy programot kell feltölteni, Balogh Jani 
autóján pedig apró finomítások vannak hátra. Várjuk a versenyt. 
  
Rubóczky Attila: – A pályabejáráson, pénteken szakadt az eső, amit annyira nem 
bántunk, mert így legalább láttuk, hogy ha a hétvégén is esik, hol fog felázni a pálya. 
Az etapok egy kicsit hosszúak voltak, mert csak egy irányba lehetett tréningezni.  
  
– Most is lesz az a gyorsasági, amin 2005-ben estünk, csak az ellenkező irányban, 
de most nem tervezzük, hogy esünk rajta. Remélem, az időjárás is jó lesz és nem 
lesz műszaki hibánk. Ha ez mind összejön, akkor az első háromba várom magunkat. 
  
Az Országos Rali Bajnokság állása egy futam után: 
1. Asi–Pikó 24, 2. Hadik–Juhász 21, 3. Trencsényi–Trencsényi 18, 4. Osváth–
Farnadi 16, 5. Pethő–Rubóczky 14, 6. Matics–Viczena 12, 7. Vas–Géczy 10, 8. 
Baksay-Szabó–Ranga 8, 9. dr Varga–Savanyu 7, 10. Ollé–Czakó 6 
  
A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  
Nagoya Kft, Visegrádi Ásványvíz, Lavina Szerviz Kft, International Logistic Gateway, Duna-
Doom 2003 Kft, Partner Cable Kft, Metrirep Kft, Fülöp Transport, Cola Trans Kft, Softipo Kft, 
Bálint Sped, Alumatik Kft, CrewPrint, H-Reklám, SHX Gold Kft, Farécla, Berner, Stihl Jegenye 
Kft., Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, Energia-bírság.hu, Lavina Szervíz Kft, Masped Csoport, Batki 
Trans Kft, Sibor 9777 Kft, Dynamic Duo, Visualia Design Stúdió, Valenite Safety, D'94 Kft, 
Tiszaújváros Transz Kft, Citroen Vác, Alg Logistic, CT Mix Kft, "Hunyadi" Zrt, Mobilis 2000 Kft, 
Fókusz-92 Kft, Acquisitio Kft, KDB Trans Kft, M1 Fitness, Kalaschnikow, Szofa, Marywood 
Trans Kft.  
  

További információk: www.drt.hu 
Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-560-9082 



 

 

 



 

 

 


